

安理会紧急审议乌克兰问题

中方敦促冲突当事方保护平民

中新网联合国电 联合国安理会9日紧急审议乌克兰问题。中国常驻联合国副代表耿爽在会上强调,在任何情况下,对平民的保护都应当放在第一位。

当天,联合国负责政治和建设和平事务的副秘书长迪卡洛作通报表示,乌克兰哈尔科夫一个村庄以及市中心上周遭到导弹袭击,共造成54人身亡,乌多地平民继续面临“无情且经常不分青红皂白的

袭击”。联合国主管人道主义事务助理秘书长姆比亚作通报说,针对人道主义工作者和相关设施的袭击也在急剧增加,今年以来,已有11名援助人员在俄乌冲突中丧生。

耿爽发言说,上周发生在乌克兰哈尔科夫村庄的严重袭击事件造成大量平民伤亡,中方对此表示关切。在任何情况下,对平民的保护都应当放在第一位。在此前安理会的审议中,中方多次呼吁冲突

当事方保持冷静克制,遵守国际人道法,严格遵循必要、区分和对称原则,全力保护平民和民用设施安全。今天我愿再次重申这些呼吁。

耿爽表示,中方对乌克兰危机持续延宕、外溢影响加速蔓延深感忧虑,对战火和冲突不断加剧平民遭受的痛苦和灾难深感痛心。中方敦促有关方面积极回应国际社会的和平呼声,加强接触,凝聚共识,为尽快恢复和谈逐步

创造条件。有重要影响的国家应发挥建设性作用,不加剧紧张、不激化矛盾,为实现和平营造有利环境。中方呼吁国际社会加大努力,共同缓解乌克兰的人道危机,向受危机影响的民众提供更多援助,帮助他们渡过难关。中方将继续站在和平一边,站在对话一边,积极劝和促谈。中方愿加强与各方对话交流,为实现乌克兰危机最终政治解决发挥建设性作用。

哈马斯高级官员:已实现目标 愿与以方展开停火谈判



当地时间10月7日,在以色列军队袭击加沙城内一座高楼后,现场火光冲天浓烟滚滚。

中新网10月10日电 据路透社9日消息,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级官员穆萨表示,他们愿意与以色列展开停火谈判。

据报道,穆萨称,哈马斯在此次行动中已经“实现了目标”,并对“可能的停火协议”与“所有政治对话”持开放态度。

据此前报道,以色列和巴勒斯坦当地时间7日爆发新一轮军事冲突,哈马斯当天对以色列发起军事行动,以军则对加沙地带展开多轮空袭。

截至当地时间9日晚,巴以新一轮冲突已造成逾1600人身亡。当天,以色列国防部长指示以军“全面封锁”加沙地带。

俄外长与东盟秘书长会谈 双方呼吁巴以立即停火谈判

中新网莫斯科10月9日电 俄罗斯外长拉夫罗夫9日在莫斯科会见到访的阿拉伯国家联盟(阿盟)秘书长盖特,双方就加强俄阿合作,以及包括加沙地带事态发展等地区和国际热点问题交换了意见。

针对巴以新一轮军事冲突,拉夫罗夫表示,俄阿双方认为,世界局势以及中东和北非地区的事态发展,特别是近日加沙地带发生的事件,更加迫切需方要加强外交政策协调。双方对巴以冲突造成大量平民伤亡深表关切。双方一致认为,任何形式的暴力、导致和平居民伤亡和损害的行为均不可接受,呼吁冲突各方立即停止一切武装冲突和暴力行动,并开启谈判。

拉夫罗夫指出,西方国家发表声明谴责对以色列的袭击,但表示“以色列必须战胜并消灭恐怖分子”,该立场“引发严重问题”。他说,我们期待西方也呼吁冲突各方停火止战。拉夫罗夫同时表示,

美国正在破坏各方协调解决巴勒斯坦问题的努力,试图垄断调解进程,使巴以对话偏离政治解决方案。他强调,巴勒斯坦问题的解决不能一再拖延,联合国有关决议必须得到执行,这是解决该地区问题的最可靠途径。

盖特表示,阿盟反对巴以冲突双方的暴力行为,并主张为解决紧张局势创造政治前景。当前最重要的是停止流血冲突并实现局势稳定。中东地区持续不断的暴力循环是联合国有关决议未得到执行的结果。由于缺乏政治解决巴勒斯坦问题的尝试,类似冲突局势仍将持续。他呼吁就巴以冲突局势建立政治对话,推动相关问题得到公正解决。

以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天对以色列发起军事行动,以军则对加沙地带展开多轮空袭。截至9日,冲突已造成1300多人死亡,5000多人受伤。

麦卡锡改口风称他乐意重新担任美国众议长

香港中通社10月10日电 当地时间9日,美国国会共和党众议院开会,讨论新议长人选。日前被罢免议长职务的麦卡锡当日接受电视台访问和出席记者会时都表示,同僚考虑下一步行动时,如果要求他重新担任议长,他乐意接受。

麦卡锡指出,在巴以冲突升级的国际危机时刻,众议院需要有人领导,众议院在没有议长的情况下,很多事情都不能处理。他又说,共和党需要团结及变得强大,无论党友希望他做甚么

事情,他都会去做,亦认为自己可以在任何岗位,发挥领导作用,但强调有关决定应该由共和党议员去做,而不是由他自行争取议长一职。麦卡锡上周遭罢免当日曾表示不会再角逐议长一职。

众议院共和党人在9日晚举行麦卡锡离任议长后的首次会议,预计将于10日闭门听取各议长参选人的发言,11日投票选出提名谁担任议长。众议院可能于本周稍后投票,选出议长人选。

联合国秘书长就巴以局势发表讲话 呼吁打破恶性循环

中新网联合国10月9日电 联合国秘书长古特雷斯9日就巴以局势发表讲话,呼吁有关方面打破“导致流血、仇恨和两极分化的恶性循环”,通过谈判实现地区长期稳定。

古特雷斯当天在纽约联合国总部的记者会上说,最近的暴力冲突并非凭空发生,而是源于56年占领和看不到政治解决出路所导致的长期冲突。以色列必须看到其合法的安全需求得到满足,巴勒斯坦人必须能看到实现其独立建国的清晰前景。只有通过满足双方愿意的谈判达成和平,才能为巴以乃至更大中东地区的人们带来长期稳定。

古特雷斯说,他对此轮冲突造成的伤亡人数深感震惊。目前约有13.7万人在联合国近东救济工程处的设施中避难,而且人数还在增加。他强调,平民在任何时候都必须受到尊重和保护的,民用基础设施绝不能成为攻击目标。

古特雷斯表示,他对以色列宣布对加沙地带进行“全面封锁”深感忧虑。此前,加沙地带的人道局势已经极其严峻,以色列的封锁势必导致局势呈指数级恶化。

他指出,加沙地带急需医疗设备、食品、燃料等人道物资以及人道救援人员的准入,各方应允许联合国进入加沙地带,向被困和无助的巴勒斯坦人提供紧急人道救助,国际社会应立即为此提供支持。

纽约举行哥伦布日游行

10月9日,在美国纽约曼哈顿第五大道,人们参加哥伦布日游行。当天,美国纽约举行哥伦布日游行,纪念意大利航海家克里斯托弗·哥伦布首次到达美洲大陆。哥伦布日游行也是美国最大的展示意大利文化传统的庆祝活动。

新华社记者 李睿 摄

HATARI Biskuit Silena Kita
最佳饼干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

COMBO Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

苏丹与伊朗宣布 决定恢复外交关系

中新社北京10月10日电 综合消息:当地时间9日,苏丹与伊朗发表联合声明宣布,决定在断交7年多后恢复外交关系。

苏丹和伊朗外交部分别发表声明表示,在最近几个月的高级别接触后,两国政府恢复外交关系。两国决定恢复外交关系,在相互尊重主权、平等互利、和平共处的基础上增进在不同领域的合作,以促进两国利益,确保地区安全与稳定。

声明还称,双方同意采取必要措施,在近期互开两国使馆,并协调安排官方代表团互访,以探讨扩大两国合作的途径。

美联社报道称,今年7月,苏丹和伊朗外交部主管官员举行两国断交7年多来的首次会晤。2016年,沙特阿拉伯与伊朗断交,苏丹等国随后也同伊朗断交。今年3月,沙伊两国代表在中国斡旋下于北京举行对话,中沙伊三方签署并发表联合声明,宣布沙伊双方同意恢复外交关系。

拜登因涉嫌不当处理机密文件 接受特别检察官问询

中新社华盛顿10月9日电 白宫法律顾问办公室9日发表声明称,美国总统拜登就前私人办公室和住所遗留机密文件问题,连续两天接受特别检察官罗伯特·赫尔的问询。

去年11月2日,律师在清理拜登位于华盛顿的一处前私人办公室时,在一个上锁柜子里发现少量标有密级的文件。今年1月,律师又在拜登特拉华州威尔明顿住所发现了第二批遗留机密文件。

该事件在今年1月发酵,美国司法部长加兰随后任命罗伯特·赫尔为特别检察官,调查拜登任副总统期间可能存在的不当处理机密文件问题。

白宫法律顾问办公室发言人伊恩·萨姆斯(Ian Sams)在9日的声明中透露,拜登分别于8日、9日两天在白宫接受了赫尔的问询,问询已于9日结束。

萨姆斯表示,总统拜登和拜登正在配合这项调查。“在适当情况下,我们公开提供了相关的最新情况,并尽可能保持透明。我们现在会把其他问题交给司法部。”

美国《总统档案法》规定,美国总统和副总统任内所有文件须留存,并在卸任时交由国家档案和记录管理局管理。

据《华盛顿邮报》报道,围绕这项调查,赫尔已问询了数十名拜登政府的现任官员和拜登的前下属,其中包括国务卿安东尼·布林肯和白宫前幕僚长罗恩·克萊恩。

永才中醫氣功
中醫氣功師
特式康復中心
館

免費把脈/問診

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生理狀況、失眠、頭暈、特效排除體內各種毒素及不適。

服務時間: 上午8:30點至下午18:30點(假日照常)

地址: 嘎加瑪達美蒂的拉尼亞公寓二樓
Apartemen Mediterania Gajah Mada Residence, Lt. UG No. R2 J12, Jl. Gajah Mada No. 174, Jakarta Barat - 11130, Indonesia.

預約電話:
中醫氣功師: 0852-1956-6533

聘 LOWONGAN
尋找最合適的你

本報廣告部誠聘營銷數位

崗位職責
· 熟悉公司產品特點, 匯總市場信息

任職要求
· 男女不拘, 從事相關行業及以上工作經歷
· 高中以上學歷, 能力突出者可放寬學歷要求
· 普通話流利(優先), 有望成為頂尖營銷高手
· 性格開朗, 富有愛心及高度責任感
· 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神

應徵信件請寄至廣告部郵箱
guojiribao.iklan@gmail.com